HACKEANDO MATEMATICA

Professor : Rodrigo Teixeira

DOMINIO / IMAGEM /| CONTRADOMINIO

QUESTAO 1 (EEAR 2016)

O dominio da funcao realg(x) - \'rx—_l eD={xen/ }.
Vx2-4

A x>1exz2

X>2exz4

© -1<x<1

D -2<x<2exz0

QUESTAOQ 2 (EEAR 2016)

Sef(x)= x-l - x é uma funcao, seu dominic é D = {x e R/ }.
x+1 x+4

@ x>dex#1

x<dex#+1

(© x<-dex#-1
@ XxX>-4dex#-1

QUESTAOQ 3 (PM-PE 2016)

O dominio da funcaoreal f(x) = yx — 2 + y/2x — 6 definida por € o subconjunto dos reais, representado pelo
intervalo

@ [0+
[2; 4%
© [Mi+=]
@ B+
® B:+=l

QUESTAO 4 (CBM-PA 2016)

Analise as afirmativas a seguir, marque V para as verdadeiras e F para as falsas.

() Para a funcao f: N — N definida por f{x)= x+ 1 o conjunto imagem é tal que Im(f) = N*

() O dominio da funcdo f: R — R definida por f(x) =v3 —x étalqueD(fj={x€R| x<3}
() Dada a fungdo f: R — R definida por f{x) =2 ax+ 4, seu dominio é tal que D(f)=R

A sequéncia esta correta em

V,F V.

V,F F

V,V, F.

FV, V.

F. F V.
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QUESTAO 5 (ETAM 2015)

Atencdo: Use os dados a seguir para responder a proxima questao.
Considere os conjuntos A={1,3,5,6}eB={2,519 12}earelacioR: A— B,talqueR={(a,b)| b=2a-1}.

O dominio e a imagem de R sao, respectivamente, 0s conjuntos:
@ D(R)={1,3,5,6}e I(R)=4{2,5,9, 12)}.
D(R)={1,3,5}e [(R)={2, 5, 9)}
(© DR={1,3,56}e(R)={1,5,9,11)}
© D(R)={3,5}e I(R)=1{5,9)}
QUESTAO 6 (FAB-TAIFEIRO 2014)

O grafico abaixo representa uma fungdo m cujo dominio é J.

O conjunto imagem da funcdo mé [a, b]. Ovalordea+bé __.

0 /

2
@ -2
-1
© o
© 1

QUESTAO 7 (EEAR 2014)

X+5

Seja a funcao real f(x)= J— - A sentenca que completa corretamente a expressao do conjunto dominioD = {x € IR/
X -
___}dessafuncdo é

@ x=>1.

x#1.
© x>0,
©

x#0.




QUESTAO 8 (ETAM 2014)

Considere os conjuntos A={1, 2, 3,4,5}eB=4{4,5,6,7, 8t e afuncdo f: A — B dada por f(x) = x + 4. O conjunto imagem
dessa funcao é:

(A {5.6,7,8,9
{5. 6,7, 8}

© {456,728}
©® {4.5.6,7,8 9

QUESTAO 9 (EEAR 2014)

O conjunto imagem da funcdo representada pelo grafico é

-

1-5,-2] u [0, 10].
1-2,0] U [4, 10].
[-5,-2[ U [0, 4].
[-2, 0] U [0, 4.

@0®®

QUESTAO 10 (EEAR 2014)

Xx+35

Seja a funcdo real f(x)= J_l A sentenca que completa corretamente a expressao do conjunto dominio D ={x €IR___}
X—

dessa funcdo e

QUESTAO 11 (EEAR 2012)

2x —3)(¢
Seja f(x) = M uma fungao. Um valor que ndo pode estar no dominio de f é

(x+2)}x-9)

oW
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QUESTAOQ 12 (PM-PA 2012)

Considere f, dada por f{x)=x2 -16 e g, dada por g(x) = 1 - x/4, aplicacées de R em R. O campo de existéncia real da funcdo h,

dada por h(x)= M,é

a(x)
(A) {xeR/xs4}
®

(B) {x€R/x<-4}

(© {xeR/xs-4}
©)

{(XER/x24}
() {xeR/-4sxs4}

QUESTAO 13 (EEAR 2011)

. . - : 1 ,
O conjunto imagem da funcdo f: ® — N definida por f(x) =——, contém o elemento
14+x~

A o.
2.
© 12
o -

QUESTAO 14 (EEAR 2011)

Considerando que o dominio de uma func¢do é o maior subconjunto de % constituido por todos os valores que podem ser
atribuidos a variavel independente, o dominio da funcao h(x) = /-4 €

@ R*.

R - {4).

(© {xew/x<4}.
(D) {xeR/x=z-4}.

QUESTAO 15 (FAB-TAIFEIRO 2011)

Um dos subconjuntos do Dominio da fungdo f(x)= x+2 o
1 —

A {3,-2,-1,0,1,2}.
{3,-2,-1,0, 2}
© {2.-1,0,1,2.
©® {2-1,02.

QUESTAO 16 (EEAR 2010)

A funcdo g: [-5, 5] — B tem como imagem o conjunto | = [20, 30]. Para que ela seja sobrejetora é necessario que B seja igual
ao intervalo

[5, 201.
[-5, 20].
[-5, 30].
[20, 30].
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QUESTAO 17 (EEAR 2010)
Considerando D = [0, 10] o dominio de uma funcdo y = f(x), um grafico que poderia representa-la é

@ 6
| 0 %
“
2
-
X
v
10
©
""-'{.;_ >
-4 X
®©

L

GABARITO:

A 22D 3E 4A 5D 66C 7:A 8B 9cC 10:A 11:D 12:C  13:C 14: D

15:D 16:D 17:B




